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Întâlnirea familiilor
române la
Sanctuarul din
Torreciudad

Duminică 20 octombrie 2013 un
grup de români din Spania au
participat la cea de-a şaptea
ediţie a întâlnirii familiilor
române la Sanctuarul din
Torreciudad (Huesca, Spania).
Au venit peste 50 de credincioşi
din Zaragoza, Lleida și Madrid,
însoţiţi de preoții români pr.
Adrian Burcă şi pr. Ionel
Jicmon.
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Duminică 20 octombrie 2013 un grup
de români din Spania au participat la
cea de-a şaptea ediţie a întâlnirii
familiilor române la Sanctuarul din
Torreciudad (Huesca, Spania). Au
venit peste 50 de credincioşi din
Zaragoza, Lleida și Madrid, însoţiţi
de preoții români pr. Adrian Burcă şi
pr. Ionel Jicmon.

Sanctuarul de la Torreciudad a fost
înălţat la cererea Sfântului Josemaría
Escrivá. În 1904 părinții
Fondatorului Opus Dei și-au cerut de
la Dumnezeu, cu multă încredere,
vindecarea copilului de o boală
gravă. Mama a promis Maicii
Domnului, dacă pruncul va fi
vindecat, îl va purta în pelerinaj la
capela venerată din Torreciudad,
agăţată pe o creastă muntoasă la o
distanţă mică de Pirinei.



În 1975 s-a terminat sanctuarul din
Torreciudad, situat în nordul Spaniei,
în apropriere Sanctuarului de la
Lourdes. Când sanctuarul era în
construcţie, Sf. Josemaría asigura că
în acel loc va veni „o cascadă de
haruri spirituale, pe care Domnul va
face acelora care vor recurge la
Mama sa Binecuvântată (...). De
aceea mă interesează ca să fie multe
confesionale, pentru ca persoanele să
se purifice în sfântul sacrament al
spovezii şi – cu sufletele reînnoite –
să întărească şi să reînceapă viaţa
proprie creştină, să înveţe să
sfinţească şi să iubească munca,
purtând în familiile lor pacea şi
bucuria lui Isus Cristos”.

Mai multe informații despre
Sanctuarul din Torreciudad

Albumul foto

https://www.torreciudad.org
https://www.torreciudad.org
https://www.torreciudad.org/noticias-detalle/2010/7-encuentro-de-familias-de-rumania/
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